

# Куда уходит CEO: как меняют руководство в крупнейших мировых компаниях

[realist.media](http://realist.media)



Жизнь CEO, безусловно, яркая, но не такая уж длинная. Среднее время пребывания в роли генерального директора в России – более 7 лет, согласно данным Spencer Stuart. О том, как искать нового CEO мы писали [здесь](#). В продолжение темы Realist собрал для вас информацию о том, как менялось руководство крупнейших мировых компаний в 2018 году.

По данным Spencer Stuart («Исследование карьеры CEO в России 2018»), самыми стабильными на российском рынке являются позиции руководителей компаний из потребительского сектора – среднее время пребывания в должности составляет свыше 11 лет. Самые частые смены происходят в области телекоммуникаций – всего 5,5 лет. В промышленности и финансовой отрасли время пребывания руководителя на посту составляет почти 7 лет.

Для сравнения: в США среднее время пребывания CEO на посту – 9 лет.

На смену уходящим топ-менеджерам в крупнейших мировых компаниях приходят новые CEO, выросшие внутри компании. Это один из наиболее ярких трендов, отмечаемых Spencer Stuart в исследовании [2018 CEO Transitions](#). Подробнее см. инфографику.